

顺丰菜鸟对掐升级,消费者咋办?

国家邮政局出面“拉架”;淘宝卖家:顺丰发货正常,但查询不便

6月1日,淘宝菜鸟和顺丰双方互相关闭丰巢数据接口、顺丰关闭淘宝的信息回传,引发淘宝顺丰互掐风波。到6月2日,菜鸟与顺丰的争端升级,一些卖家表示,顺丰还是照样可以发货,但淘宝上不会显示顺丰物流信息,买家只能通过快递单号从其他平台查询物流情况。

见习记者 王亚楠 现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

菜鸟和顺丰互掐,国家邮政局发声

淘宝菜鸟网络和顺丰速运的大战,源自菜鸟的声明,菜鸟声明说顺丰突然断了数据接口,菜鸟无法跟踪到顺丰的包裹信息。5月31日晚6点,顺丰对菜鸟发出警告,6月1日凌晨就断了数据,菜鸟措手不及,只能要求商家暂时停用顺丰。而顺丰随即也发表了声明,说是菜鸟在6月1日凌晨暂停了丰巢的数据接口,是对顺丰的封杀,而原因是希望顺丰从腾讯云迁移到阿里云。

现代快报记者了解到,国家邮政局也发布公告称,受菜鸟网络与顺丰速运关闭互通数据接口影响,导致少量快件信息查询不畅,时下樱桃、荔枝、杨梅、芒果等生鲜农产品寄递业务会受到一定影响。

国家邮政局对此事高度重视,已及时与当事双方高层进行沟通,强调要讲政治,顾大局,寻

解决问题的最大公约数,切实维护市场秩序和消费者合法权益,决不能因企业间的纠纷产生严重的社会影响和负面效应。国家邮政局已要求各地邮政管理部门保持高度警觉,强化调度,积极协调邮政企业和其他快递企业组织运营,努力保持生鲜农产品外运渠道畅通。

目前快递公司派送、揽收均无影响

6月2日,现代快报记者在淘宝平台咨询了多个卖家,发现目前发顺丰还是可以的。很多生鲜卖家依然称可以发顺丰,只是物流信息建议买家从其他平台查询,因为暂时淘宝上查不到顺丰的物流情况。

记者从南京快递协会秘书长处了解到,原来这场“闹剧”,仅仅是两家企业对数据把控权的商业竞争,对市民正常业务并不影响。

6月2日,淘宝、顺丰开战第二



天,许多围观群众正在不明所以,担心是否会影响自己快递时,现代快报记者对此咨询了多名顺丰快递员,两家开战是否对揽收、派送快递影响进程。对此,多名工作人员表示,并不会太大的影响,也没有收到通知不准派送、揽收淘宝店的订单。

“两家企业开战主要是对数据把控权的不统一,他们的开战仅仅是对数据接口和云平台的关闭,不会影响顺丰正常业务的揽收和派送。”南京快递协会秘书长王先生说,两家开战只会使顺丰在工作效率上受到影响,对

客户的影响不大。

对于两家开战是否有接到市民投诉物流变慢?南京邮管局工作人员透露,截至目前并没有市民投诉物流变慢的信息反馈,更没有因为两家开战导致收不到货的情况发生。“我们其实管不了这件事,因为现在顺丰并没有违反邮政法,只是两家企业之间搞商业竞争。”该工作人员说,如今顺丰在淘宝上还是可以使用,只是淘宝平台上屏蔽了关于顺丰的物流信息,不过通过其他平台,还是能够看到快递的实时监测情况。

新零售“新”在哪? 关键是提高用户体验

快报讯(记者 王静)近年来,我国电商行业高速发展的同时,也开始遇到瓶颈。官方数据显示,网上零售额增速呈现逐年下滑的趋势。在此背景下,去年11月,马云提出了“新零售”的概念。很多机构和创业公司都开始研究,新零售到底“新”在哪里?如何用“新零售”来改造当下的业务?

6月2日,在由江苏企业家联盟主办的“互联网时代的新零售高峰论坛”上,亚马逊(中国区)原副总裁张思宏发表了“‘用户思维’的理念,打造商业新零售”的主题演讲。他直言,“新零售”不仅仅是单纯的线上网店和线下门店的简单融合,更重要的是运用大数据和技术创新,来打造极致的用户体验。

张思宏认为,亚马逊开的线下书店就解释了什么是“新零售”。“传统书店恨不得把书架塞满,但亚马逊把书的封面都展示给消费者,并通过‘最畅销的书’‘你可能想买的书’这样的书单形式,颠覆了传统书店分门别类的摆放方式。”张思宏解释道:“这些改变不只是做形式,目的是为了给用户更好的体验,而且书单的形式要基于大数据的积累,是电商基于线上销售才有的大数据,这是传统书店做不到的。”

... 资讯

世界肠道日:味全600亿乳酸菌为健康护航

当《欢乐颂2》再度席卷而来,不同角色在演绎各自人生故事的同时,她们的生活方式和职场态度又再度引爆社会话题。如何在繁忙工作之余兼顾品质生活是当下职场人士面临的难题,作为乳酸菌饮品行业的领先品牌,在关注现代职场人士的健康路上,杭州味全食品有限公司始终坚持以科研创新的力量站在捍卫消费者肠道健康的前线,积极倡导肠道健康与减压的生活理念;以实际行动传递对消费者的关爱,引领全民肠道健康趋势,掀起一阵欢乐健康风。



再升级,创新助力轻生活

2010年,味全推出每100ml富含300亿活菌的乳酸菌产品。2014年,味全基于对消费者低糖需求的深刻洞察,率先推出“轻糖主义”的低糖版活性乳酸菌系列并于去年对产品进行全新升级。市场的热烈反响与认可都见证着味全在推行肠道健康理念的道路上所实现的每一个里程碑。

今年,正值5月29日世界肠道日,味全推出全新升级的600亿活性乳酸菌产品。此次产品的全新升级是乳酸菌饮品行业的重大突破,从三百亿到六百亿,严选来自丹麦的L.casei活性益生菌,0-7摄氏度全程冷链保持菌种活性,进一步强化促消化效果,以助更多的消费者减轻肠道压力,尽享轻盈生活。

味全益生菌专家丁历伟先生表示:“益生菌带来的效果和益生菌的数量有着直接关系,这次味全从300亿升级到了600亿,我们的目的就是在相同的饮用量下提供给消费者更多的有益菌的补充。味全又通过控制精确的发酵温度和发酵终点来保证每批产品都能达到预定的菌数含量。可以说,味全乳酸菌的产品品质是非常稳定的,也可以让消费者保持充分的信赖”。

与此同时,味全亦希望能从一瓶乳酸菌饮

品开始,引导更多消费者了解更健康的生活方式和肠道健康知识。丁历伟建议道:“目前还有很多人没有真正认识到益生菌对于肠道的重要保健作用。从更加有益健康的层面出发,我们更建议在饭后饮用乳酸菌,这样更有利于促进肠道消化,减轻肠道负担。”从饭后的一瓶味全活性乳酸菌开始,感受六百亿超活菌的能量,为肠道轻松减负,感受创新所带来的健康轻生活。

关注十余载,共探前行新方向

多年来,味全从未停止对于肠道健康领域的探索与创新。在今年5月24-26日第十二届乳酸菌与健康国际研讨会上,科技部农村科技司负责人表示:“益生菌产业在食品产业转型升级中发挥着重要的作用。在十三五规划中,国家都部署了不少项目来促进益生菌的研究来帮助产业升级。”

而每一次产品升级的背后,也是基于味全对消费者生活的持续关注 and 不断倾听。今年,味全一如既往地延续对消费者,尤其是职场人士的关爱,即将启动新一轮的肠道健康调研项目,深入消费群体,直击生活方式,不断更新对消费者生活习惯与肠道需求的了解,与消费者同行,持续关注肠道健康。

走,去霸王龙虾(湖西街店)钓龙虾

钓龙虾,是童年的记忆,是年轻人的乐趣,也是一家三口互动的一种好方式。而城里高楼林立,想要找个钓龙虾的地方,往往要驱车几十公里,甚至更远,才能在郊区找到。但再过一周,您无须跑多远,不用出城,就能吃着龙虾,钓着龙虾。这个田园式的农家体验梦想,将在霸王龙虾湖西街店成为现实。

霸王龙虾湖西街店是位于南京市建邺区湖西街14号,是继双塘路店之后的第一家分店,将于6月10日开业。除了口味、品质、服务与双塘路店一样之外,而钓龙虾成为湖西街店的一大特色。据了解,未来店里龙虾垂钓区将成为霸王龙虾旗下所有门店的标配。届时,您不仅可以在霸王龙虾店品尝到美味的龙虾,感受到贴心的服务,还能体验到钓龙虾的乐趣。

距霸王龙虾双塘路店开业才一个多月,湖西街店就将隆重亮相。是不是仓促了点?口味是否会变?品质如何保证?这一连串的问题,也许对一个没有成熟模式的店面来说,确是问题,但对霸王龙虾却不是问题。因为霸王龙虾的品质、口味、服务现已得到广大食友的认可,要不怎么会短短一个月时间,把一个新店做到门庭若市。相信过不了多久,第三家,第四家,第五家等等相继开业。霸王龙虾缺的不是

梦想,也不是翅膀,只是时间。

对于口味,霸王龙虾的行政总厨卢成潜心研究10多年早已解决料包问题,不管以后霸王龙虾开多少分店,开在南京,还是外地,只要按照严格的标准、流程,口味到哪都不会变,真正做到流程化、标准化。据悉,卢成总厨大有来头,2006年曾获南京餐饮协会等颁发的“2006南京龙虾大师”称号,2010年曾获中国饭店协会授予的“中国烹饪大师”称号,并曾掌管于以做小龙虾而声名远扬的星湖饭店。

对于品质,霸王龙虾更是视为生命。不仅自己从源头上拥有千亩井水养殖的生态龙虾塘,还有一套严格的选虾、挑虾、做虾的科学化流程,确保每一只上桌的龙虾新鲜、美味。同时,霸王龙虾率先使用超声波洗虾,拒绝洗虾粉,做到生态、安全,让顾客吃得放心、安心。

事立于心,信达天下,不仅是霸王龙虾的店训,也是霸王龙虾的服务标准。对每一道菜,每一个细节,霸王龙虾人都会用心去做;对每一个顾客,每一个合作伙伴,霸王龙虾人都会以诚为本,说到做到。

美味热线:4006005058
湖西街店:025~85637883
双塘路店:025~52331096

玩转拼色,全新KICKS劲客内饰解密

2017年5月18日,“东风日产全新KICKS劲客媒体品鉴会”上,东风日产首度公开全新KICKS劲客的内饰。时尚拼色设计搭配丰富的智能科技配置和宽大内部空间,受到了现场媒体及消费者代表的阵阵好评。

除了上海车展期间发布的双色外观设计,全新KICKS劲客在内饰上提供了“橙黑”和“纯黑”两种配色选择。以“橙黑”内饰为例,全车座

椅采用橙色真皮与织物混搭的形式,激情、时尚感十足;车门扶手位置、中央扶手区域及滑翔翼式中控台也覆盖有软性材质,采用真皮包裹,其余地方,日产设计师均选用了黑色进行搭配,更好地将橙色的活力与时尚感衬托出来。值得一提的是,全新KICKS劲客的真皮均采用双缝线工艺,极大地提升了整车质感。

南方基金资产配置部:资产配置是FOF基金的最大价值

近期有关公募FOF的话题再度成为市场热议的焦点。对此,南方基金资产配置部认为,资产管理长期的收益更多地取决于资产配置能力,而FOF最大的价值就是资产配置。作为业内FOF业务领域的先行者,南方基金

高度重视FOF业务的开展,自2016年起就正式成立了专门的资产配置部,并进行资产配置类产品的投资管理工作。目前,南方基金已经具备了齐全的公募基金产品线,涵盖了股票型、混合型、债券型、货币型、QDII产品。产品有风险,选择需谨慎